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Ihre Patienten sind im Internet – Sie auch? Wie präsentieren Sie sich, Ihre Praxis und Ihre Leistungen
online? Sind Sie gut für neue Patienten auffindbar? Wie können welche Marketingmaßnahmen
erfolgreich in Ihrer Zahnarztpraxis umgesetzt werden?

 

Inhalte

Erzielen Sie mit geringem Aufwand den größtmöglichen Nutzen für Ihre Praxis:

- Marketing-Grundlagen mit Blick auf den Medizinmarkt, die Rolle der Patienten und den Basics, wie
Marketing-Konzept und Corporate Identity

- bewährte Marketing-Maßnahmen wie Arzt-Suchverzeichnisse, Pressearbeit, Newsletter

- alles über den Klas

siker: die Praxis-Website

- Hintergrundinformationen zum Suchmaschinenoptimierung (SEO)

- Vorstellung aktueller Social Media Plattformen wie Facebook, Twitter & Co.

- Tipps zum Umgang mit Bewertungsportalen und Anleitungen zum Empfehlungsmarketing sowie zum
eigenen Reputations-Management im Internet

- Einsatzmöglichkeiten eines Blogs in der Zahnarztpraxis

- Nützliche Informationen zu Rechtsvorschriften wie Berufsrecht, Heilmittelwerbegesetz, Wettbewerbsrecht,
Datenschutzbestimmungen u. a. m.

- IT-Sicherheit in der Praxis mit Themen wie u. a. EDV-Sicherheit (Firewall, Virenschutz, Back-ups,
Zugriffsrechte), Umgang mit IT-Die

nstleistern

 

Mit vielen Extras:



- Tipps & Tricks der Medien-Experten

- Potentiellen Fallstricken

- Checklisten und Anleitungen

- Experten-Interviews pro Kapitel
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From reader reviews:

Robert Stitt:

Why don't make it to be your habit? Right now, try to prepare your time to do the important take action, like
looking for your favorite reserve and reading a publication. Beside you can solve your long lasting problem;
you can add your knowledge by the book entitled Online-Marketing für die erfolgreiche Zahnarztpraxis:
Website, SEO, Social Media, Werberecht (Erfolgskonzepte Zahnarztpraxis & Management) (German
Edition). Try to face the book Online-Marketing für die erfolgreiche Zahnarztpraxis: Website, SEO, Social
Media, Werberecht (Erfolgskonzepte Zahnarztpraxis & Management) (German Edition) as your close friend.
It means that it can to be your friend when you experience alone and beside that course make you smarter
than ever. Yeah, it is very fortuned for you. The book makes you a lot more confidence because you can
know every little thing by the book. So , let's make new experience and also knowledge with this book.

Tracy Laflamme:

Nowadays reading books be than want or need but also be a life style. This reading behavior give you lot of
advantages. The huge benefits you got of course the knowledge even the information inside the book in
which improve your knowledge and information. The details you get based on what kind of e-book you read,
if you want have more knowledge just go with schooling books but if you want really feel happy read one
using theme for entertaining like comic or novel. The actual Online-Marketing für die erfolgreiche
Zahnarztpraxis: Website, SEO, Social Media, Werberecht (Erfolgskonzepte Zahnarztpraxis & Management)
(German Edition) is kind of guide which is giving the reader unpredictable experience.

Gary Roth:

People live in this new day of lifestyle always try to and must have the extra time or they will get lot of stress
from both daily life and work. So , whenever we ask do people have spare time, we will say absolutely
indeed. People is human not really a robot. Then we consult again, what kind of activity do you possess
when the spare time coming to anyone of course your answer will probably unlimited right. Then ever try
this one, reading guides. It can be your alternative throughout spending your spare time, typically the book
you have read is definitely Online-Marketing für die erfolgreiche Zahnarztpraxis: Website, SEO, Social
Media, Werberecht (Erfolgskonzepte Zahnarztpraxis & Management) (German Edition).

Helene Anderson:

That e-book can make you to feel relax. That book Online-Marketing für die erfolgreiche Zahnarztpraxis:
Website, SEO, Social Media, Werberecht (Erfolgskonzepte Zahnarztpraxis & Management) (German
Edition) was colorful and of course has pictures on the website. As we know that book Online-Marketing für
die erfolgreiche Zahnarztpraxis: Website, SEO, Social Media, Werberecht (Erfolgskonzepte Zahnarztpraxis
& Management) (German Edition) has many kinds or type. Start from kids until youngsters. For example



Naruto or Private eye Conan you can read and think you are the character on there. Therefore not at all of
book are usually make you bored, any it can make you feel happy, fun and rest. Try to choose the best book
in your case and try to like reading this.
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